

# SUSEDSKÝ PIKNIK: ICEBREAKING

15. 8. 2023 od 14:00 do 19:00 hod.

v Záhrade Skautského domu (ul. Antona Pécha 2)

Srdečne Vás pozývame na príjemné popoludnie do [Záhrady Skautského domu](#) v Banskej Štiavnici, kde na Vás budú **v utorok 15. augusta 2023 od 14:00** čakať zábavné aktivity pre deti i ich mamičky a neskôr aj hravá dielňa o medziľudskom zblížovaní pre malých i veľkých. Akciu pre Vás pripravili tvorcovia medzinárodného divadelného projektu ICEBREAKING (V4+UA).



Väčšina z nás už viac ako rok stretáva na svojej ulici nových susedov z Ukrajiny a mnohí im v ich neľahkej situácii podávajú pomocnú ruku. Vy, naši noví ukrajinskí susedia, zase našu slovenskú spoločnosť obohatíte o svoje znalosti, zvyky, dôležité služby či povolania. Je načase, aby sme sa bližšie spoznali a spoločne oslávili, že sme jeden pre druhého navzájom darom.

Na piknik upečieme to, čo máme radi my, vy nás potešíte, ak prinesiete nejakú svoju obľúbenú pochúťku. Tiež nám veľmi pomôžete, ak do spoločnej hry prinesiete akúkoľvek vec ako symbolický darček, ktorý vás osobne vystihuje. Môže to byť kytička zo záhrady, nakreslený obrázok alebo pekný kamienok, či knižka, z ktorej ste už vyrástli, ale stále ju nosíte v srdci. Darčeky prinesite nezabalené, budeme sa s nimi hrať. A hoci sme každý iný, na konci sa budeme radovať všetci. Prečo? Lebo aj ten, kto spozná svojho nového suseda, predsa nový dar dostane!

Pri dobrom jedle a pití sa budeme rozprávať, hrať a napríklad aj spievať a tancovať. Pokojne si so sebou zoberte aj piknikovú deku. Oslávme spoločne a tvorivo naše nové susedstvo! Veľmi sa na vás tešíme!

Viac informácií Vám radi poskytneme na: [divadlo@and-theatre.art](mailto:divadlo@and-theatre.art)

**Popoludnie organizuje Ansámbl nepravidelného divadla n.o. s podporou Vyšehradského fondu v spolupráci s Ukrajinským klubom Štiavnica a Hostelom Skautský dom.**

<https://www.and-theatre.art/icebreaking-sk/> • <https://m.facebook.com/groups/4808117102574851/>

• <https://hostel.stiavnica.sk/>



supported by

• Visegrad Fund

hostel  
skautský dom

*Projekt je spolufinancovaný vládami Českej republiky, Maďarska, Poľska a Slovenska prostredníctvom vyšehradských grantov z Medzinárodného vyšehradského fondu. Poslaním fondu je presadzovať myšlienky udržateľnej regionálnej spolupráce v strednej Európe.*